

Jak to skutečně bylo s morrocktónem ?

Kdysi dávno, když svět byl ještě mladý (a rytíř Thanatos ještě v plenkách), žil v kraji morrockém obludný Satan morrocký (lat. *Sattanus morroccus obludarrus*). Kůži měl šedavou a tyčil se do tříyardové výšky. Neopatrné setkání s jeho osvalenou paží znamenalo jednosměrnou jízdenkou na onu věčnost. Oči jeho sršely neutuchající zlobou...

Naneštěstí, ještě nevylíhnutá omladina ptáčka Peca Peca, byla vyhledávanou místní delikatesou, a oni se, potvory, nelíhli nikde jinde, než v morrocké poušti, kde s nimi žije i výše zmíněný netvor. Nikdo z morrockých lovců se ještě ze sběru nevrátil. Na naléhání pozůstalých se dlouhou dobu uvažovalo o tom, že sběr bude zakázán a porušení tohoto nařízení trestáno. Jedním z těch, kdo se vydali zkusit své štěstí, byl i legendární lovec Knowyou ... a o tom, jak se stal slavným, vám teď budu vyprávět...

Jako každé ráno, i dnes se Knowy a jeho kamarád z dětství Jeseterka, potulovali po městě a přemýšleli, co by společně provedli za lumpárnu. Když tu náhle je to oba napadlo ... SBĚR!

„Když se mi podaří nasbírat nějaké to vajíčko, prodám ho za pár tisíc zenů a budu mít na botičky pro Sarraid“, zamyslel se Knowy.

„To by bylo píííííva“, začal básnit Jes.

Oba výrostci se na sebe podívali, přikývli ... k dobrodružství už scházelo jen vyrazit. Protože se stráž u hradeb právě střídala, nebyl pro ně obtížné, nepozorovaně vyklouznout z města.

„Ty Knowy, opravdu jdeme správně?“, opatrně se zeptal Jes po několikahodinovém bloudění v poušti.

„Jóo, už tam budem“, nenechal se nijak zvykat jeho kamarád.

Po té, co zdolali ještě vrchol, který se před nimi právě tyčil, naskytl se jejich pohledu neskonalý výhled. Skryté údolí plné ptáčků Peco Peco. Někteří právě hnízdili, jiní sháněli potravu pro své mladé.

„Týýýjo, zlatý důl...“, vydechli oba naráz.

Ta tam byla cestovní únava a samotný sestup do nížiny byl otázkou okamžiku.

„Hele, támhle... tam je vajíček hodně a nikdo je nehlídá!“, zvolal Jeseterka a vzrušení z jeho tónu by se v té chvíli dalo krájet. Knowyou neváhal a v tichosti vyrazil tím směrem.



„Srazil si se s Pecem?“, odsekl Knowyou.

„Nebud' cíťa, bude sranda!“, přesvědčoval ho Mad.

A tak vznikl závod Běh před Satanem, mnoho lovců se ho zúčastnilo a Knowy je dodnes opěvován jako první (přeživší) vítěz. Avšak Satan Morroc se ze strachu a únavy vrátil zpět do pouště, kde se skrývá před lovci. Proto se tato událost přejmenovala na morroctón (*a mohlo tomu být i nadále, kdyby jej Balíci z venkova nezačali vyslovovat „maratón“, což se bohužel ujalo a dnes se tomu neříká jinak*) a soutěží už jen lovci mezi sebou. Ještě dnes je vyhledávanou sportovní atrakcí.